

## **EDITAL - CHAMAMENTO PÚBLICO**

### **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2020**

**Processo Administrativo SESAU E:02000.0000009264/2020**

#### **ERRATA:**

#### **1. DO OBJETO**

##### **1.1.**

Onde se lê: “(...) de acordo com a demanda informada por médico das unidades de saúde públicas de gestão estadual, pelo período de até 180 (cento e oitenta) dias.”

**Leia-se:** “(...) de acordo com a demanda informada por médico das unidades de saúde públicas de gestão estadual ou municipal, pelo período de até 180 (cento e oitenta) dias.

Maceió (AL), 22 de junho de 2020.

MARCOS ANDRÉ RAMALHO MARTINS

Membro da Comissão de Monitoramento e Avaliação

Portaria SESAU n. 5.316/2020

LUCAS SAMPAIO CALADO MONTEIRO

Membro da Comissão de Monitoramento e Avaliação

Portaria SESAU n. 5.316/2020

ANDRÉ LUIZ ÁVILA CABRAL

Membro da Comissão de Monitoramento e Avaliação

Portaria SESAU n. 5.316/2020